
Na Brezowé dne 8 Dubna 1841.

Wysoceurozený Pane

Slowutný Muži!

Žiwot náš společensko-slowenský se co den wjce a wjce roz-

širuge a ušlechtuge. K ušlechťenj geho ne-

málo přispjwagj almanachy. Zřetelným

důkatem toho gest "Zora, a naž negednu

duši ozárila swatým bleském národnosti

slowenské. A práwě tyto blahonosné

účinky zpanile našj Zory, tyto pře-

žadaný následky Wašeho almanachu

wywábíly mnohý cit wděčnosti a lásky

k p. p. Zakladatelům, Půwodcjm a Rědi-

telům tohoto pekného ústawu w lite-

ratuře pod-tatranské. Práwě oblibe-

ná Zora wynutila i tu žádost a wšelau tauhu,

abychom i wjce almanachu měli, ni-

miž bychom společenský žiwot nás na

rodnost



lépě motiwowali. W tomto tedy aumyslu a za ginými

přjčinami předsewzali sme sobě wydáwati

za přjkladem Waším almanach slowen-

sky pod názwem "Nitra", a tjmto Wám

i celému Wysoce ctěnému a zaslaužilému

Spolku Zorowému předsewzetj swé we

známost uwadjme. Podlužniť sme to

tušjm Zore, teto předecharegjcj utešené

Gitřené, gegjmiž pablesky rozkřjšena

wnás mnoho myšlenka k žiwotu. Mjn

ce "Nitru" budaucj wydáwati našejm cesto-

slowenským, přegeme sobě, aby wysoce-

ctený spolek Zorowý nam to za něga-

kowé křiwé nameřenj newykládal. I my

rownež chceme gistého čjle dogjti, zwlášťe

pak onnoho působenjm literarnjm učin

kowati na Morawu, Slezko a Čechy. Proto

pri podnikáni tomto nescházj nam na

obwyklé posud u nás uprimné wůbi rozoro-

wati weregnost ctenanskou zory; nybo-

úmyslem



pewným na tom sme, aby tyto dwe Noworočenky slowenské

sebe obapolně napomáhaly a na wzágem na

národnosti slowenské rozšjřenj pracowaly.

A tak prosjme Wás Wysoceurozený Pane

Redaktori zory i ostatnj P. B. Zolastence, aby

nám nebi literarně, tedy odporaučenjm to-

hoto almanachu našeho we swých čestných

a obsných okrejích napomocní býti ra

čili.

Stjm tedy, když se Wám i celému Wyso-

cectěnému Spolku Zorowému i s budaucj našj

"Nitrau porawjme: Gsme

Waši
Ctitele.

MJHurban

uspořádatel článku

k "Nitře".
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